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Ejemplo 1.- A partir de la siguiente sucesion, calcula el término general de la misma, el valor del término 12
(a12) y la suma de los 15 primeros términos.

an=3,7, 11, 15, 19, 13,...(sucesion aritmética), entonces la formula es... &, =a, +(n—1)-d
d=+4

} susfitiye enla formula

sa, =3+(n—1)-(+4)=3+4n—-4{>a =4n—1{2EM02 15 —4.(12)-1=47

Término general
a,=3

d=+4
La suma de los 15 primeros términos
— (a1 +a15)'15
15 2
sa, =4-(15)-1=59+ =S Br99)15_ 465
7G5 — - 15 = -
a=3

S = (81 + an)' N ennuesto caso
2

1. Calcula el término general de las siguientes sucesiones aritméticas, el término 12.(por medio del término

general). y la suma de los 10 primeros términos.

a. 510,15, 20, 25 d. -34 -29 -24.-19 ... o 143,
b. -6-4,-2.0... e. -70, -55, -40, -25.... 2277
c. 3531 27.23.. f 765655,

Ejemplo 2.- A partir de la siguiente sucesion, calcula el término general de la misma, el valor del término 5
(as) y la suma de los 7 primeros términos.

ti=2, 6, 18, 54, 162,...(sucesion geométrica), entonces la formula es.. |t =t, -
Q7>
r=(+3)

t =9 N . ’ Término general N
1 } sustiuye enla Brmula >t = 9. 301 _| elérmino 12 t, = 2.351-9.3* _162
r=+3
La suma de los 7 primeros términos
t,-(r" =1
s b (1) mrosmo S =1(£f1)) s 231 16
- t=2;r=+3 1)

2. Calcula el término general de las siguientes sucesiones geométricas, el término 8 (por medio del término
general) y la suma de los 10 primeros términos.

a. 3,927 81,.. d. 16,8,4,2,... g. 2,8,32,128,...
b. 2,4,8,16,... e. -510,-20, 40,... h. 1000, 100, 10,...
c. 3,-6,12,-24,48,... f. 3,073,003, . 2,4,8,...



